

## ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΣΤΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Την 11η Αυγούστου ε.έ., η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄, υπεδέχθη στα Πατριαρχεία, τρία ανώτατα στελέχη των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων, τα οποία βρίσκονται στην Αλεξάνδρεια, στο πλαίσιο της εξαιρετικής στρατιωτικής συνεργασίας και των στενότερων φιλικών δεσμών που καλλιεργούνται το τελευταίο χρονικό διάστημα, μεταξύ των δύο χωρών, της Ελλάδος και της Αιγύπτου.

Πρόκειται, για τον κ. Θεόδωρο Τσάμογλου, Σμηναγό Ιπτάμενο Π.Α., τον κ. Ιωάννη Νέλλα, Υποπλοίαρχο Π.Ν. και τον κ. Ιωάννη Ζία, Σμηναγό Ιπτάμενο Π.Α., Παρατηρητή Ασφάλειας Εδάφους της Ομάδας Αεροπορικών Επιδείξεων Μεμονωμένου Αεροσκάφους F-16 'ΖΕΥΣ', οι οποίοι εξέφρασαν την χαρά τους για την επίσκεψη αυτή και τις ευχαριστίες τους για την θερμότατη υποδοχή.

Ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος, εξέφρασε προς τους Στρατιωτικούς, την μεγάλη του χαρά και ικανοποίηση, για την αξιοσημείωτη βελτίωση των σχέσεων μεταξύ της Ελλάδος και της Αιγύπτου, αφενός με στρατιωτική συνεργασία, αφετέρου με πολιτική και οικονομική. Ο Μακαριώτατος τόνισε πως, η ισχυρή στρατιωτική συμμαχία και τα πολλά προγράμματα κοινής αμυντικής συνεργασίας, στους τομείς επιχειρησιακής και ατομικής εκπαίδευσης, των Στελεχών του Ελληνικού και Αιγυπτιακού Επιτελείου Στρατού, είναι προς το συμφέρον και των δύο χωρών, διότι μέσω αυτών οι διμερείς σχέσεις αναβαθμίζονται και τα ισχυρά σημεία ενώνουν όλο και περισσότερο την Αίγυπτο με την Ελλάδα.

Και οι δυο χώρες, που βρέχονται απο την μεγάλη κοινή θάλασσα της Μεσογείου και εγγύτερα του Λιβυκού Πελάγους, είχαν και έχουν μακρά και σταθερή σχέση φιλίας και συνεργασίας. Και σε αυτές τις υγιείς βάσεις πρέπει να εστιάσουμε, για **να πάψει να γίνεται η θάλασσα αυτή «νεκροταφείο ανθρωπίνων ψυχών» και να εργασθούμε όλοι από κοινού, για να την μετατρέψουμε σε «θάλασσα ειρήνης και σταθερότητας»**, όπως χαρακτηριστικά τόνισε ο Μακαριώτατος Πατριάρχης.

Τέλος, ευχαρίστησε τους παρευρισκόμενους για την παρουσία τους στην Αλεξάνδρεια και την προσφορά τους προς την Πατρίδα, ενώ ευχήθηκε να έχουν πάντοτε ειρήνη και δύναμη στην επιτέλεση των υψηλών τους καθηκόντων.

Στην συνέχεια, οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν στους χώρους της Πατριαρχικής Βιβλιοθήκης, του Πατριαρχικού Σκευοφυλάκειου και του Αρχαιολογικού Μουσείου.